

小长假,这些信息用得着

30号去上海 什么票都紧张 沪宁线返程票要提前买

快报讯(记者 毛丽萍)马上就到“五一”小长假了,4月30日下午的票已相当紧张,同样,30日南京到上海的动车票几乎全部售罄,5月1日上午的票也已吃紧。

昨天,记者从中央门汽车站获悉,预售票每天都在增长,以4月30日为例,现已售出35000多张,“主要方向为沪宁、苏北方向,像4月30日,南京到盱眙、南通、泗洪、上海等地的票都非常紧俏。”同样,沪宁线的火车票也非常抢手,4月30日的已基本售罄。不过,记者获悉,南京火车站

目前已增开到上海、徐州、盐城方向多趟临客,为看世博和“五一”回乡探亲的市民们提供充足票源。不过火车站工作人员还是提醒沪宁线的乘客提前购买返程票,以免到时耽误行程。

另外,记者了解到“五一”期间,从南京飞往北京、西安、青岛、成都、昆明、长沙等热门旅游城市的飞机票,不仅票价上扬,票源也很紧张,且节后高峰价格比节前高峰更贵。据了解,目前以上这些路线飞机票能买到8折、9折都算便宜的,几乎是全价票了。

地铁每天比周末多开39列次

快报讯(通讯员 肖玉荣 记者 毛丽萍)昨天,记者从南京地铁获悉,5月1日、2日,地铁每天增开列车较平时周末将多39列次。同时,地铁方面提醒,节假日期间加强安全检查,请乘客不要携带易燃、易爆、有毒等危险物品及气球进站乘车。

据悉,今年以来地铁客流持续上升,预计“五一”单日最高客流可达64万人次。对此,运

营分公司对4月30日至5月3日的行车安排如下:4月30日晚高峰提前至13:30,提前加开备用车上线载客服务;5月1日、2日高峰时段(7:50~18:40)16列车上线,开15备1,备用车停放在迈皋桥,行车间隔为5分15秒。该列车时刻表每天总运行列次为376列次,较平时周末增加了39列次。5月3日全天开行347列次。

南京人才市场休市

快报讯(记者 项风华)因“五一”假期的关系,南京市人才服务中心本周六的综合性人才招聘会暂停举办,从5月4日

起每周招聘会恢复举办,当天在南京人才大厦举办医药、服装、食品饮料、建筑、物业、家装、健身美容类专场人才招聘会。

菜价

8.5元/斤 绿豆又涨了1块钱

快报讯(记者 夏天)上个星期刚涨价的绿豆又涨了。记者从南京科巷等几家菜市场了解到,昨天的绿豆价格已经涨到了8.5元/斤,超市的价格更高,涨到了10-12元/斤。其他的豆,除了黄豆价格相对较稳以外,大黑豆涨到15元/斤,红豆涨到7.5元/斤。

科巷菜市场办公室主任陈一顺说,绿豆的价格起初只有4元多/斤,后来涨到5.5元/斤、6.5元/斤、7.5元/斤,现在的8.5元/斤已经是今年以来的第四次

涨价了。豆类价格疯涨引起市民关注,冬季的南京人喜欢吃红豆滋补身体,而夏季,绿豆又将成为继大米之后的主食之一,价格上涨到8元多,让人感觉很蹊跷。尤其是眼看着6月份的端午节就要到了,很多市民都担心,绿豆糕、绿豆芽价格会不会跟着涨。

市场管理人员表示,豆类价格上涨不奇怪,粮食收购价不断上涨,无形中带动了杂粮价格的上升。在加上油价和运费的上涨,豆类价格也有所上调。陈一

以爱的名义 为青奥加油

快报讯(记者 钟晓敏)以爱的名义为南京青奥加油!第七届中国南京公务员相亲节定于今年“五一”在雨花台风景区举办。由现代快报现代红娘举办的“红动五月、幸福起航”系列大型活动,五一当天也将在夫子庙石林家乐家盛大开幕,《爱周刊》封女郎会到现场走秀,“关心百万青年职工幸福行动”同时揭牌。

组委会昨天通报说,本届公务员相亲节上最大亮点是,南京百万青年在“百米祝福墙”上签名,共同为南京青奥会祈福。此外,北京奥运会火炬手也将亮相现场,并带领男女青年模拟火炬传递,激发南京青年人的使命感和幸福感。

凡是公务员、事业单位及高学历高收入的公司白领,都可以报名参加这次相亲会。

去白鹭洲公园 吃台湾小吃

快报讯(通讯员 谢江平 孙乐 记者 钟晓敏)5月1日-10日,南京白鹭洲公园将举办“台湾美食风情”活动,让广大市民在家门口就能品尝到台湾的特色小吃!

参加“台湾美食风情”的近百个商家,全是台湾美食家协会的会员单位,是地地道道的台湾小吃商家。届时,大家将品尝到台南担仔面、台北蚵仔煎、基隆庙口一口肠、士林乡巴佬卤味等美食。

出行

路面破损严重 76路公交临时绕行

快报讯(记者 鲍铭东)迈尧路柳塘路路面严重破损,快报做了报道,76路公交车行车安全受到影响(详见4月22日B24版)。记者从南京市客管处获悉,为保证安全,自即日起,76路公交车绕行。

据介绍,76路将绕走银贡山庄、奋斗村,沿途停靠银贡山庄、奋斗村西站、寅春路、丁家庄。绕行期间小岗下、柳塘东、柳塘三站不再停靠。待道路修复完毕后,76路公交车将回复原线行驶。76路负责人告诉记者,他们将视道路情况间隔排部分车从原线行驶,尽量保证柳塘等地居民出行。

《千疮百孔燕尧路,“坑”车没商量》后续

活动

六合土特产 明天亮相河西

快报讯(记者 夏天)由南京市六合区人民政府和南京市农业委员会联合主办的“南京六合平山雨花茶节暨农业投资洽谈会”,将于明天上午10点在南京河西万达金街西区举行,整个茶叶节为期20天。届时,将有六合区茶叶生产加工企业、农产品生产加工企业,为市民展销无公害农产品、绿色有机食品。

健康

拨打12320 可以咨询健康问题

快报讯(通讯员 丁昊 记者 刘峻)今天上午,江苏省暨南京市12320宣传周大型义诊活动将在建邺区南湖广场举行。很多人也许不知道,这个12320电话可以干啥用。12320公共卫生公益电话早在2006年就设立了,功能定位为三大类:一是受理突发公共卫生事件举报及应急处置的投诉;二是提供卫生防病和健康保健知识咨询服务;三是提供重大疾病防治的卫生相关法律、法规 and 政策的咨询服务。目前咨询服务时间为每天8:00-19:00,节假日不休息,举报、投诉处理一般不超过10个工作日。同时,从去年11月开始市级直属医院也开通12320电话预约挂号功能。

发布

教师资格认定 取消乙肝检测

快报讯(记者 谢静娴)昨天,江苏省教育厅发出通知,从今年起,江苏省申请教师资格认定人员在体检时取消乙肝项目检测。同时,不得要求提供乙肝项目检测报告,也不得询问是否为乙肝表面抗原携带者。体检需要评价肝脏功能的,应当检查丙氨酸氨基转移酶(ALT,简称转氨酶)项目。

江宁开发区 有望先通电动汽车

快报讯(记者 赵丹丹)记者近日获悉,首个国家级智能电网科研产业基地将于2012年上半年在江宁开发区落成,届时该园区将成为一个低碳示范园,不仅用太阳能、风能发电,还可能通电动汽车。

提醒

经济专业技术资格考试 报名开始

快报讯(记者 项风华)记者从南京人事考试中心获悉,2010年度经济专业技术资格考试时间定于11月7日(星期日)进行,初、中级考试均分两个半天考,每科考试时间为2个半小时。该考试开始网上报名,报名时间:即日起至-8月10日,报名网址: http://www.njrsk.com。

水电气

停气通知

4月29日13:00至17:00下列地区停气:和燕路馨怡园、弘燕名居、林景瑞园、晓庄小区、锦华大厦、旺角大酒店、伊丽雅特湾等一片。

4月29日13:00至次日17:00下列地区停气:河西云龙山路新城科技园食堂、锅炉等用户;白下路五马街小区28号、29号周围用户。

港华

停电通知

5月5日7:30-11:30停樱驼线,范围:兴贤佳园5#配电所1#变、6#配电所1#变等。

13:00-17:00停工卫线,范围:兴贤佳园5#配电所2#变、6#配电所2#变等。

7:30-10:00高庄线部分停。宁电

买灶具 选帅康 5.0 千瓦大火力

目前市面上的燃气灶多采用三环火技术,火力只能达到4千瓦左右,不能完全满足中国烹饪的需要。凭借多项技术创新,帅康“五环劲火”燃气灶特有的5.0千瓦的超大火力,不仅刷新了灶具行业的大火力记录,还能减少食物

营养流失,引起行业的强烈震动。

帅康“五环劲火”燃气灶采用独创的“双层立交”引射管,形成了双层立交引射系统,彻底解决了中心火引射管对主火引射管燃气的阻挡,使燃气和空气的一次混合更充分;和

普通灶具相比,帅康“五环劲火”燃气灶一氧化碳等有毒气体的排放远远低于国家标准,节能效果明显。

众所周知,大火快炒的方式更容易减少各种维生素的流失,烹饪的时间越长,损失越多。据悉,帅康五环劲火燃气灶荣获素有“国际工业设计奥斯卡”之称的“2008iF中国设计大奖”。

宏图三胞巨资打造五一笔记本黄金周

中国专业IT连锁——宏图三胞第十届笔记本电脑节上周推出即受到社会各界的关注。目前,英特尔、中国电信、联想、戴尔、苹果、三星、惠普、华硕、方正等十几个国内外知名电信运营商和笔记本厂商已经携海量资源参与进这次笔记本电脑节,并与宏图三胞联手开展“新品惠聚,价格至底,礼品无敌”的五一笔记本促销。

十大笔记本品牌,百款酷睿i新品全线放价

根据这次笔记本电脑节的规划,宏图三胞将在五一期间下拉笔记本整体售价约5个百分点,而提前曝光的产品推广目录更表现出宏图三胞在IT连锁零售领域的专业水平。采用酷睿i处理器的笔记本将在电脑节期间首次降到3999元的平民价格,再配合以旧换新,消费者只要花费3599元就能体验到最新的时尚科

技;此外,国产大牌一款超薄便携笔记本也跌破了1900元。而主流配置笔记本电脑,如配置了i3处理器的国际大牌笔记本只要4400元,配合以旧换新只要不到4000元就可以拿下。

在宏图三胞,消费者同样能购买到像商务精英笔记本ThinkPad、时尚教主苹果MacBook、顶级游戏笔记本戴尔Alienware,以及华硕、宏碁、联想等采用超低电压处理器的精品超轻薄笔记本。据了解,宏图三胞在这次笔记本电脑节里江苏地区的产品备货就超过3万台,更推出了10余品牌、三百多款型号的特惠笔记本。同时各大厂家更是拿出众多礼品来馈赠给消费者,如手机、4G优盘、创新耳麦、迷你收纳盒音箱、李宁运动礼包、电饭煲等,非常丰富。

从3G无线网络到周边产品,全方位笔记本体验式销售新鲜出炉

据透露,作为中国电信的战略合

作伙伴,宏图三胞获得了中国电信的海量资源倾斜,双方共同打造的国内首家宏图大厦3G+IT体验式营销中心将在4月30日开业,现场提供无障碍式的3G无线终端体验,其中体验效果最佳的就是笔记本的3G无线上网。目前宏图三胞已经从中国电信获得了固定宽带、天翼3G无线宽带、3G手机套餐等价格和礼品的支持,买电脑办宽带可送上网时长、无线上网卡、3G手机补贴等丰富礼品。

此外,宏图三胞已经与罗技、贝尔金、爱国者等知名厂家建立了直供合作,向消费者推出了丰富的笔记本电脑周边产品,如无线鼠标、笔记本电脑底座、电脑包、无线路由器、端口复制器……罗技一款时尚无线鼠标近期以特价99元推出,宏图三胞还同时组织了一批实用的附件产品套餐,能为顾客节约50-200不等,有需求的顾客可现场询问销售人员。

多数加油站停供90号汽油

快报讯(记者 陈英)“90号汽油怎么这么难加?”的哥吴师傅经常在中石油龙蟠中路加油站加油,上周,他发现那里停供90号汽油了,再找一家还是没有90号油,最后只好加了93号汽油。据了解,南京中石油的40多家加油站近期停供了90号汽油,而大多数的中石化加油站也早已不供应该油品。

昨天,中石油龙蟠中路加油站两台标有90号汽油的加油机上都贴着“没有90#汽油”。工作人员说,几天前接到通知,公司不再配送90号汽油,剩余的90号油卖完之后,就贴上了这样的纸条,下面将把加油机上的标签改掉,以免车主白跑。不止是这家,中石油平江府路、积善加油站等都表示,没有90号汽油了,而且都是前几天的事情。

目前90号汽油6.16元/升,93号汽油6.53元/升,97号汽油为6.89元/升,出租车、面包车、摩托车等多加的是90号汽油。实际上,不仅仅是中石油加油站停供90号汽油,大多中石化加油站也都没有90号汽油

可加。对此,一些出租车司机不能理解,认为是“变相涨价”,“没有90号汽油,逼着我们加93号,要多掏不少钱呢。”一位的哥算了一笔账,他一天要加40升油,加93号就比加90号一天多14.8元,一个月就是400多元,“现在油价已经够高的了,这样真让我们吃不消。”

中石油南京分公司有关人士解释,由于2014年南京要举办青奥会,对环境的要求很高,为了适应这种要求,中石油南京分公司近期决定,市区的40多个加油站消化完剩余的90号汽油,就不再进货,因为90号汽油比93号汽油尾气排放更严重。除了南京,苏州、无锡等地90号汽油也逐步退市了。

中石化南京分公司相关人士则表示,这是油品的自然升级,也是一种大趋势,炼油厂现在供应90号汽油也很少,中石化仅有少数加油站还有售,满足老客户的需求。

目前,南京一些民营加油站90号汽油还在正常供应,如蓝燕加油站、下关龙江加油站等。龙江加油站的90号汽油为6.11元/升,工作人员说,这几天来加油的出租车多了。